

[这两起意外本来都可以避免]

# 一只啤酒瓶引发一场血案

## 一名男子于事发当日死亡

就因为碰倒一只啤酒瓶，双方居然动起了刀子，结果一人被捕成重伤不治身亡，行凶者在作案后12小时落网。昨天上午，涉嫌故意伤害致人死亡的顾某和王某被常州警方刑事拘留。

《生活常州》从夏溪派出所了解到，死者为28岁的本地居民颜某，致他死亡的两名男子顾某和王某都是宿迁人。7月10日凌晨1点多钟，颜某在嘉泽镇某摊点吃夜宵，当时夜宵摊共有3张桌子，顾某和另一名女子张某坐在最里面，颜某坐在外面，顾某等人先吃完，离开时经过颜某身旁，不小心碰倒了颜某放在地上的一只酒瓶，颜某很恼火，就跟顾某吵了起来。随后，两人由争吵发

展到斗殴。正在这时，王某驾车过来找顾某借钱，看到顾某跟人打架，也不问情由，就上前帮顾某一起打颜某，在混乱中，顾某掏出匕首捅向颜某的腹部，颜某当即倒在了血泊中。

当夏溪派出所值班民警赶到现场时，颜某已被送到厚余卫生院抢救，而行凶的顾某、王某等人已不知去向。尽管后来颜某被送往市区大医院抢救，但终因伤势过重，当2点不到就死亡了。

警方一方面组织人员对现场目击者进行走访，掌握了犯罪嫌疑人的体貌特征；另一方面调取周边的监控录像资料，得知嫌疑人吃夜宵前在附近某网吧待过一段时间，逃跑时驾一辆黑色普桑

轿车。经知情人员对嫌疑人的身份辨认，侦查人员得知跟顾某一起吃夜宵的女子张某曾在当地一家浴室打过工。据此，侦查人员很快锁定了张某的动向，将侦查视线延伸到常州新北区。

当天下午3点，侦查人员得知顾某、张某在新北区圩塘一带出现，便迅速前往抓捕。在圩塘的一条路上，侦查人员锁定了一辆马自达轿车，成功将车上的顾某等人抓获。当时，据顾某称，他们正准备到夏溪派出所投案自首，还专门叫了朋友开车送他们过去。当顾某等人被带回派出所后不久，参与行凶的王某也赶到派出所投案自首。目前，此案正在进一步审理之中。

刘国庆

## 两小孩取土坑游泳溺亡

昨天下午3点左右，常州市新北区小河镇的一位居民发现该镇的一个“水塘”边上有两辆自行车和两双拖鞋，便报了警。民警赶到现场后捞起了一男一女两名儿童，送医院后经诊断，已经死亡。

“当时我躺在家门外乘凉，看见有两个孩子在水塘里游泳，当时我看他们游得蛮好的，也就没管了。”家住常州新北区小河镇三茅殿红星埭的陈师傅说，到了下午3点左右，孩子在游了半个多小时后，突然不见了。同村的

雷女士十分惋惜地说，出事前几分钟她还提醒过两个孩子别玩水，可能是两人不懂常州方言，压根就没抬头。

“过了5分钟，我再回头一看，发现两个孩子不见了，但是他们的自行车、衣服、鞋子都还在河边，我们便报了警。”雷女士说。

新区当地派出所民警赶到现场后，打捞了半个多小时，从水塘中心捞起了两名孩子。两名孩子被送到孟河社区卫生服务中心后，经诊断，已经死亡。

据了解，这两个孩子是一对兄妹，哥哥姓周今年13岁，妹妹姓黄，年仅11岁，两人和父母以捡垃圾为生。据当地村民反映，出事的“水塘”其实是常泰高速公路工地上的一个施工机坑。“挖好已经两个多月了，上个月下旬暴雨后，这里面就灌满了水，深的地方大约有四五米。”一位村民说，这里原本是一条小河，后来为了建高速公路，便被当作取土坑，如今水底已经铺上了钢筋水泥。 陈佳 刘国庆

你想知道的  
我都替你问  
拨96060转小孙



问菜价

### 猪肉价格略涨

梅雨已经飘出常州，这几天猪肉的价格略有上涨，昨天天兰陵过渡菜场的肋条肉，清晨的最高价涨到了9.5元/斤，大约一斤比上周上涨了0.5元。卖肉的摊主表示，再往后收购价、批发价可能还要涨。但是目前天太热了，买肉的人本来就少，加上学校放假，价格也不敢涨太高。 孙羽霖

(仅供参考，单位:元/斤)

菜名	兰陵 过渡菜场	八角井 菜场
豇豆	1.5-2	1.5
瓠子	1.2-1.8	1.5
冬瓜	1.2-1.5	1.3-1.5
黄瓜	1.5-2	1-1.5
茄子	1.5	1-1.5
小青菜	2-3	2
鲫鱼	6.5-7.5	6.5-7
肋条肉	8-9.5	8.5
猪蹄	7.5	7

## 这里的信息很实用



龙城·政务

### 新就业人员 也可以申请公共租屋

常州市将于本月出台《市区租赁住房管理办法》，

本次公共租屋管理办法的亮点是，除了低收入住房困难家庭外，新就业人员也被纳入本次保障范围之列。

据悉，新就业人员是指毕业不满5年，具有大专以上学历的人员。在申请条件上，还要求已与用人单位签订劳动合同，本人及父母在市区无私

有房产且未租住公房。

公共租屋的面积，基本在50平方米左右。房源筹集途径，一是政府直接建设或收购，二是政府在中低价位、中小户型商品房开发项目和经济适用房项目中配建，三是廉租房转换，四是社会捐赠或其他渠道。 刘劲松

### 小孙提醒

### 可交电费的 18个移动营业厅

常州翠竹新村指定专营店：翠竹大道140-2号  
常州花园新村指定专营店：花园中央大道文化站对面  
常州勤业新村指定专营店：钟楼区五星乡新民村委朱四队  
飞龙路指定专营店：西新桥三村179-1-112号  
清潭路指定专营店：清潭路274号  
白云路指定专营店：钟楼区白云新村48幢102号  
清潭花苑指定专营店：清潭花苑33号  
常州湖塘镇富克斯流行广场指定专营店：湖塘富克斯流行广场内湖塘定安路口

常州湖塘镇武宜北路指定专营店：武进湖塘武宜北路2号

常州北直街指定专营店：北直街40号

常州大学城指定专营店：鸣凤鸣新中路9-105至9-106号

常州中凉新村指定专营店：湖塘老坝村委顾家组41号

常州河海街道金惠指定专营店：新北区河海金惠商业13#

常州前桥新村指定专营店：新北区三井街道前桥新村57-A

常州湖塘镇马杭指定专营店：湖塘马杭镇兴隆街81号

常州红西路指定专营店：红梅西村47号

常州戚墅堰大街指定专营店：戚大街146号

### 龙城·活动

### 抓紧报名 戏曲票友演唱大赛

“常州市戏曲票友演唱大赛”将于7月上旬至9月上旬举办，报名于7月31日截止。凡热爱戏曲艺术的社会各界及外来人员中的业余爱好者均可报名。京剧、锡剧、越剧、沪剧、黄梅戏等戏曲剧种均可参赛。比赛将分中老年组(45周岁以上)、青年组(18周岁以上至44周岁)、少儿组(17周岁以下)，参赛选手限选两个剧种，参赛选手的服装、化妆、道具、伴奏带及伴奏乐队均由选手自行准备。 孙羽霖

货还没出手  
贩子就被抓

从浙江以每本8元或25元(上海票)的价格非法购得假发票，在常州以非法小广告的形式发布信息，然后再以每本30至80元的价钱向他人贩卖。近日，常州警方经过缜密侦查，摧毁一个特大贩卖假发票犯罪团伙，当场缴获假发票70余本，面值金额20万余元。

7月11日19时40分许，永红派出所接群众举报称，“清潭路激光医院门口有一对男女，手里拿着很多发票，行为十分诡秘，可能是倒卖假发票的。”接报后，永红派出所民警立即赶到现场，遂对2人进行盘查，并从那男子包里发现了12本“发票”，分别是常州和上海的带有刮刮卡的定额发票，民警见他们2人有作案嫌疑，便将他们带到派出所继续盘查。

在派出所里，2人交代，他们都姓赵，同为湖南省双峰县人。当天下午他们与客户事先约好，送几本假发票到清潭路永红激光医院门口，客户前来接货。让他们没有想到的是，货物还没有出手，自己就被抓进了派出所。随后，民警又根据线索，很快又将贺某、杨某等5名同伙犯罪嫌疑人抓获，缴获假发票70本，面值金额20万余元。

据该犯罪团伙成员交代，自2008年以来，他们7人从浙江以每本8元或25元(上海票)的价格购得假发票，在常州以非法小广告的形式发布信息，然后再以每本30至80元的价钱向他人贩卖，至案发共贩卖假发票1000余本，非法获利近10万元。

7月14日，赵某、贺某等7人因涉嫌出售非法制造发票罪，被钟楼警方刑事拘留。

(涉案人员均为化名)  
春晓 刘国庆

## 武进水蜜桃有望9月“正名”

《生活常州》昨日从武进果品协会了解到，经过两年的等待，“阳湖”水蜜桃这一地理证明商标已于今年5月份在国家工商总局的网上公示，不出意外的话，将于今年9月份申请成功，这标志着武进的“阳湖水蜜桃”终于有了为自己“正名”的身份标志。

“说起水蜜桃，人们的脑子里往往想到的是无锡的‘阳山水蜜桃’，但事实上，武进的水蜜桃不管从口味、形状，还是质量上讲都不比它差。”武进区农林局有关负责人表示。

据介绍，武进水蜜桃中最出名的品牌是“阳湖”，这个商标于2005年以武进果品协会的名义进行了注册，一直沿用至今，但至今不大为人知晓。因此，从去年开始，武进果品协会以“阳湖水蜜桃”这一品牌向国家工商总局申请了“地理证明商标”，“这个证明商标一旦审核通过，就意味着阳湖水蜜桃有了一个别于其他水蜜桃的身份，它必须产自武进的洛阳、雪堰等南部乡镇，而且要有着一定的栽培历史和文化底蕴。《生活常州》从雪堰、潘家等地的乡志记载中了解到，武进很早就有了水蜜桃种植的记录，最早栽种水蜜桃的是一个晚清秀才。20世纪30年代，潘家、雪堰一带已有桃树200多亩，10年后增至600

余亩，20世纪50年代已近3000亩，年产桃27400多担。“雪堰、潘家离无锡近，交通方便，水蜜桃上市后，许多桃农用车船运往无锡，有的在无锡火车站叫卖，于是‘无锡水蜜桃’就渐渐出了名，但事实上这些水蜜桃是武进产的。”

阴差阳错，武进的水蜜桃就这么为人做了嫁衣，而且直到现在，武进水蜜桃的弱势地位仍未得到扭转，《生活常州》近日在各卖场对水蜜桃的销售进行了调查，“同一种水果，只要带上‘阳山’二字的身份就翻番。”而事实上，不少武进的果农为了赚取更多的利润，不得已将本地的水蜜桃贴上了“阳山”的标签，这种现象延续至今。

果品协会有关负责人认为，这样的现象，说到底武进的水果产业输就输在名气上。为保证“阳湖”品牌“一炮走红”，近日，由政府出资统一设计印制了“阳湖”果品数万只包装盒，由果品协会有选择性地发放给信誉好的部分果农免费使用，在品牌的使用方面，也尽量要求中晚熟的水蜜桃以“阳湖”品牌面市。协会方面还要求，统一装箱的水蜜桃平均单果必须超过6两，以此来保证武进水蜜桃的“高贵血统”。

另据透露，第四届武进精品水果展销会将于8月初开幕。 刘劲松

## 民生超市

以上学历。

报名时间定于7月15日-17日，上午8:30-11:00，下午2:30-5:00。

报名地点：天宁区城管执法大队（桃园路7号2号楼二楼会议室）。

报名时，报考人员须提供本人学历证书、有效身份证、户口簿等原件及复印件，近期免冠同底2寸照片2张。

孙羽霖



龙城·招聘

区城管局

招建筑工地协管员

天宁区城市管理局，因工作需要现向社会公开招聘建筑工地文明施工协管员40名。要求有常州市户口，1969年1月1日之后出生，有高中及

### 看电影

亚细亚影城

推出夜电影

亚细亚影城将于暑期(截至8月31日)每晚10点以后推出夜电影清

孙羽霖

停水

时间：7月17日21:00-17日17:00；范围：长江路(紫荆东路至新312国道)两侧用户及新农村、中吴大道(车管所路口至宣塘桥)两侧用户及村庄、世纪华城、车管所、紫荆东园、清潭南苑、荆川里小区、锦阳花园、绿园爱舍等用户将停水。

刘劲松